



25 октября 2017 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ TETHYS PETROLEUM (TSX: TPL)

Обновленная корпоративная информация

ГРАНД КАЙМАН, КАЙМАНОВЫ ОСТРОВА – сегодня Tethys Petroleum Limited («Tethys» или «Компания») сообщила обновленную корпоративную информацию.

Обновленная информация о программе бурения газа

В дополнение к информации, предоставленной Компанией 28 сентября 2017 г., буровая компания «Великая стена» завершила бурение четвертой газовой скважины из текущего плана бурения восьми скважин в 2017 г. и в данный момент готовится приступить к бурению пятой скважины.

На сегодняшний день тестирование первых пробуренных двух скважин, КЫЗ-111 и КЫЗ-110, указывает на потенциальный дебит скважин от 53 до 60 тыс.м³/сут. на 12-мм штуцере, и это означает, что это успешные коммерческие скважины. Обновленная информация по тестированию других пробуренных скважин будет предоставлена по мере получения.

Заявка на перенос листинга Компании на TSX Venture Exchange

Как было объявлено ранее, 23 августа 2017 г., Фондовая биржа Торонто («TSX») начала рассмотрение критериев приемлемости для продолжения листинга простых акций Компании на TSX. В то же время TSX рекомендовала Компании рассмотреть ее квалификацию для листинга на TSX Venture Exchange («TSXV») или NEX, дочерней компании TSXV, с целью обеспечения, насколько это возможно, непрерывной торговли простыми акциями Компании.

Компания провела оценку затрат и преимуществ своего листинга в TSX по сравнению с возможным листингом на TSXV и пришла к выводу, что было бы разумно осуществлять листинг на TSXV с учетом текущего этапа развития Компании. Поэтому Компания представила заявку на перенос своего листинга из TSX на TSXV в рамках упрощенного процесса внедрения TSXV, и надеется завершить этот процесс до конца года. В случае, если по какой-либо причине в будущем Компания не будет соответствовать требованиям непрерывного листинга на TSXV, Компания сможет перейти на NEX, которая будет по-прежнему обеспечивать рынок для торговли простыми акциями Компании.

Продолжающиеся незаконные действия Olisol и текущее финансовое положение

В своем заявлении от 28 сентября 2017 г. Компания сообщила о некоторых действиях, предпринимаемых компанией «Olisol Petroleum Limited», ее дочерней компанией ТОО «Eurasia Gas Group» («EGG») и частным судебным приставом или судебным исполнителем EGG (вместе «Olisol»).

К сожалению, действия компании Olisol продолжаются и оказывают неблагоприятное финансовое влияние на Компанию и ее бизнес, что потенциально может поставить под угрозу ее деятельность.

Несмотря на то, что Министерство юстиции Республики Казахстан («РК») уведомило Компанию о том, что действия судебного исполнителя были незаконными в соответствии с законодательством РК и приостановило его лицензию, компания Olisol продолжала попытки сорвать поставки нефти Компании, направляя судебных исполнителей и сотрудников службы безопасности на месторождение. Кроме того, платежи Компании за продажи нефти и газа были задержаны, в то время как Компания работает над тем, чтобы обратить вспять действия судебного исполнителя, которые включали в себя переписку с покупателями нефти и газа Компании и местными нефтеперерабатывающими заводами, с той целью, чтобы направить платежи в пользу EGG.

В результате задержки платежей за нефть и газ, Компания не смогла своевременно осуществить некоторые плановые платежи, в том числе ежемесячную выплату кредиторам залогового займа за буровую установку, которая подлежала выплате 30 сентября. Однако Компания ожидает, что сможет преждевременно погасить кредит за буровую установку, так как она приняла предложение о покупке двух своих буровых установок и сейчас работает над завершением сделки купли-продажи.

Компания и ее юрисконсульты также активно ведут переговоры со своими клиентами, чтобы предоставить им юридические заверения, которые они требуют, с целью передачи платежей в пользу Компании, в виду переписки с судебным исполнителем, и надеется на получение платежа в ближайшие дни. Тем временем Компания продолжает производство и поставки нефти и газа, и эти операции продолжают бесперебойно, несмотря на трудности, о которых говорилось выше.

О компании Tethys

Компания Tethys занимается разведкой и разработкой месторождений нефти и газа в Центральной Азии и в Каспийском регионе. Данная нефтегазовая площадь очень богатая и быстро разрабатывается, и компания Tethys верит в высокий потенциал как разведываемых, так и имеющихся месторождений.

Правовая оговорка



Tel: +44 20 7821 6128

Email: tethys@tethyspetroleum.com

Website: www.tethyspetroleum.com

Некоторые заявления в данном документе являются перспективными. Перспективные заявления включают заявления касательно намерения, убеждений и текущих ожиданий Компании или ее сотрудников в отношении потенциала как существующих, так и разведываемых и обнаруженных месторождений в Центральной Азии и Каспийском регионе, срока бурения и количества скважин и успешного или нет завершения программы бурения газа, возможного утверждения заявки Компании на листинг на TSXV и продолжения торговли ее простыми акциями, будет ли Tethys испытывать дальнейшие срывы добычи нефти на своих объектах и будет ли завершена продажа двух буровых установок Компании, позволяющая в полном объеме погасить кредит на буровые установки и сможет ли Компания получить просроченные платежи за нефть и газ в ближайшие дни. Используемые в настоящем документе такие слова как «ожидает», «верит», «предполагает», «планирует», «возможно», «будет», «должен» и аналогичные словосочетания, в том числе отрицания, служат для отражения информации о перспективах. Данные заявления о перспективах не являются обещаниями или гарантиями и зависят от рисков и неясностей, в результате которых последствия могут существенно отличаться от указанных в таких заявлениях, включая риски и неопределенности в отношении потенциала как разведываемых, так и обнаруженных месторождений в Центральной Азии и Каспийском регионе, срока бурения и количества скважин и успешного или нет завершения программы бурения газа, возможного утверждения заявки Компании на листинг на TSXV и продолжения торговли ее простыми акциями, будет ли Tethys испытывать дальнейшие срывы добычи нефти на своих объектах и будет ли завершена продажа двух буровых установок Компании, позволяющая в полном объеме погасить кредит на буровые установки и сможет ли Компания получить просроченные платежи за нефть и газ в ближайшие дни, отсутствие которых может поставить Компанию и ее бизнес под угрозу, если альтернативные источники финансирования не будут доступны вовремя.

Настоящее объявление не представляет собой или не должно восприниматься как приглашение или побуждение к вложению инвестиций в Компанию или другое юридическое лицо и акционерам Компании не следует преждевременно полагаться на заявления о перспективах. Если иное не требуется применимым законодательством, Компания не берет на себя обязательство по обновлению или внесению поправок в заявления о перспективах для отражения событий, произошедших после публикации настоящего объявления.

Контактные данные:

Tethys Petroleum

info@tethyspetroleum.com

Веб-сайт: <http://www.tethyspetroleum.com>